
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 1 月 24 日 第 10-04 期

帳幕及其器具在材料和樣式上的異象

我愈研讀出埃及記，我就愈寶愛它。因著讀這卷書，我發現它不但論到出埃及，也論到神的居所。出埃及記這個書名不是摩西起的，而是後人起的。這個書名包羅得不得，因它只包含出埃及記部分的内容。本書頭一段告訴我們，神如何救贖祂的百姓，使他們能出埃及，逃脫法老的暴虐和埃及人的奴役。就本書的頭一段而論，出埃及記的書名很容易了解。雖然這個書名很好，但它卻會給許多讀者造成難處，因它給讀者一個印象認為：這卷書僅僅論到脫離撒但的暴虐。這個書名不包含這卷書的目標或總結。整體來說，舊約的第二卷書乃是論到神在地上居所的建造。

今天許多基督徒只注意這卷書裏的出埃及，而不注意帳幕的建造。在那些查經、解經的場所，你能聽見一篇信息是說到這個時代神在地上居所的建造麼？許多信徒有個觀念，認為神的建造是在天上，並且只在將來。

出埃及記有四十章，而不是只有十四章。照這卷書的書名來看，出埃及記到了十四章，就是百姓出了埃及並且安全地在海的那一邊跳舞讚美主，就該結束了。在許多基督徒的經歷中，出埃及記的確結束在十四章。你進入主的恢復之前，根據你的經歷，出埃及記到底有多少章？許多基督徒只到了十二章，有些人到了十四章，還有些追求的基督徒一路到了二十四章。比較有經歷的信徒享受了以琳的水，天上的嗎哪，以及從裂開磐石流出的活水，他們有分對亞瑪力人的爭戰，並且在西乃山進入與神親密的交通中。有些基督徒實在寶愛出埃及記十五至二十四章，甚至寫了詩歌來發表他們的經歷。

在這卷書的生命讀經裏，我們已經釋放了許多篇信息，論到十九至二十四章，給人清楚看見神所救贖的子民，和救贖之神的交通。十九章這個交通就開始了，有幽暗的密雲。但在二十四章氣氛轉變了，天空也晴朗起來了。出埃及記二十四章十節說：『他們看見以色列的神，祂腳下彷彿有平鋪的藍寶石，如同天色明淨。』這樣的異象是史無前例的。從來沒有人在明淨的天色之下見過神。這裏告訴我們，那些同摩西在山上的人，不但看見以色列的神，甚至還看見神的腳。

我們已經指出，神的子民在西乃山經歷與主交通的程度有所不同。摩西在山頂上、在神的榮耀之中，長老在山上觀看以色列的神，而百姓多半在山腳下。他們不成熟，就不得上山；然而，神沒有棄絕他們。神把他們帶

進祂的交通中，但祂要求他們保持一段距離。惟有摩西進到榮耀裏，在這榮耀之中與神同在四十晝夜。摩西所享受與神的交通是多美妙！

以色列人在西乃山的光景，乃是今天信徒光景的一幅圖畫。我們已經藉著逾越節蒙了救贖，我們已經出了埃及，並且過了紅海。我們也有了瑪拉和以琳的經歷。在曠野我們享受嗎哪，並且喝了從裂開磐石流出來的活水。再者，我們有分於對亞瑪力人的爭戰。我們許多人能作見證說，我們已經到了神的山，也進入與主的交通中。我們不再在出埃及記十九章裏，甚至也不在出埃及記二十至二十三章裏，與那些啟示神經營的十誡和條例同在。我們乃是享受二十四章裏所描述的與神交通。然而，我們必須問自己，在這樣的交通裏面，我們是在那裏。我們與大多數的百姓在山腳下，與長老在晴朗的天空之下觀看主，還是與摩西在山頂上在神的榮耀之中？

... 我們在前面的信息中已經指出，神的子民在西乃山的光景好比帳幕的外院子、聖所、至聖所。百姓可以在外院子，但惟有祭司能進入聖所。再者，惟有大祭司纔能進入至聖所：在神所顯出的榮耀裏，接受神的說話、神的啟示。出埃及記二十四章的原則也是一樣。百姓多半在山腳下，這好比帳幕的外院子；長老在山上，這好比聖所；真正作大祭司盡職的摩西是在山頂上，這好比至聖所。摩西留在神的榮耀之下四十晝夜，得著了神的啟示。

我們對帳幕豫表的領會有賴於前人的著作。我們從他們領受了許多，對他們滿了感謝。但因著我們在他們的肩頭上，我們就能比他們看得還要多，尤其是關於帳幕的經歷。

以色列人能領受神的啟示之前，必須離開埃及，過紅海，有瑪拉和以琳的經歷，也有嗎哪、從裂開磐石流出的水，並與亞瑪力人爭戰的經歷。這一切經歷的結果，把他們帶進與神的交通中，他們就有地位，且有正確的角度來領受神居所的啟示。我們不但該由道理的觀點來看帳幕及其器具的豫表，也該由屬靈經歷的觀點來看。在所有這些論到帳幕的信息中，我們特別看重在帳幕對基督徒經歷的意義。不錯，我們注意道理的點，但我們格外注意經歷。

(出埃及記生命讀經 82 篇)

詩歌欣賞 卓越而隱藏的器皿一和受恩姊妹

當時，她使用這些房子，對青年弟兄姊妹進行訓練。其中有一位特別的青年尋求者，倪柝聲，對他而言，與和教士私下的交通和個人的長談，是對他最大的造就和成全。

每當倪柝聲有任何問題或需要屬靈上的指引和加強時，他就去找和受恩。和受恩把他當作一名年輕的學生，常常給予嚴格的管教。倪柝聲曾追述道，“一九二三年我們有七位同工，我與另一位比我大五歲的同工是領頭的。我們每週五有同工聚會，其餘五人都是聽我們二人爭執。週五我們相爭，週六我就去年長的和受恩姊妹那裏，控告大我五歲的同工…。但她引用聖經的話，要我順服年長的。有一次爭執，是我有最好的理由，我以為去告訴她，她必定會看出我的同工是錯的，並支援我。但她卻說，‘某位同工錯不錯是另一件事，今天你在我面前，這樣控告弟兄，象不象背十字架的人？象不象羔羊？’給她一問，我實覺慚愧；我永遠不會忘記，那一天我的言語和態度，的確不象一個背十字架的人，不象羔羊。”倪柝聲常提到，有一次他去和受恩家裏見她，即使他還在客廳裏等待，他已深深感到主的同在。和受恩曾寫下這樣的話：“為己無所求，為主求一切。”（I want nothing for myself； I want everything for the Lord.）這是她向主的禱告。之後，倪柝聲也引用這深切的禱告作為自己的座右銘。

日復一日，和受恩總是等候主的再來。一九二五年的最後一天，當她和倪柝聲一同禱告時，她禱告說：

“主，你真的要讓一九二五年過去嗎？雖然這是今年最後一天，我仍要求你今日回來。”之後，當二人同行將近街上的一處轉角時，她說，“也許在我們彎過這個轉角時，就遇見祂了。”對她而言，主的再來不是道理，而是活的盼望，支配她的工作與生活。

在如此偏遠的角落，渡過隱藏的二十年之後，一九三〇年二月底，和受恩罹患腸炎，就是所謂的柯氏症。未幾，她就行完在地上六十三載的旅程，於當年歿於中國福州。據說在她辭世以前，還不斷宣告：“生命！生命！”她臨終前贈予倪柝聲的一袋物品中，有一短箋寫道：“親愛的主，我感謝你，因為你曾賜下誠命說，你要全心、全魂並全心思，愛主你的神。”她過世後，安葬於白牙潭村內，墓碑上寫著：“和受恩教士安息之處。願感動她的靈加倍感動我們。”從英國的小鎮到遙遠的中國福州，是一段漫長的路程。她跟隨她主人的腳蹤成為奠祭，滿足她至愛的主。因著這樣的犧牲，她成為主的管道，使主能夠在二十世紀興起祂寶貴的器皿—倪柝聲（Watchman Nee），也是借此，引進了神在這時代經綸偉大的行動。

肆 生命的種子，豐盛的果實

麥粒埋在地裏，是隱藏的，也因處於泥土的包圍而不見光。內裏的生命在麥殼內發動運行，向上生長時，就撐裂了外面的硬殼，至終麥粒失去了原來的硬殼、形狀，不再完整，但卻結出了許多的子粒。這是和受恩姊妹對她自己這一生的看見。

**葬了！麥種埋地裏，來日豐收為全地，
麥種入地有所期，萬萬千當歡喜。
葬了，隱藏無所見，極深黑暗似滿遍，
外在佳形不再顯，內裏生命仍屬天。
葬了，眾人都以為，一無所有盡了結，
不知其所曆一切，為顯神生命豐美。
朋友，你是否已葬？為何仍孤獨心傷？
當將歎息變歌唱，豐盛生命得綻放。**

一首詩歌就象奶和蜜，是從一個學過功課並受過對付的生命流出，絕不可能出於一朝一夕。這首詩歌正說出其作者一和受恩姊妹，如同她一生所摯愛的主，成了一粒落在地裏死了的子粒，撒在中國這塊廣大卻遠離神的土地裏。二十世紀初的交通、通訊還是很落後，中國離英國是如此的遙遠，但因著主愛的激勵及神的呼召，和受恩捨棄了一切她所親愛的家人、親友，所熟悉的環境、語言、文化、食物等，在種種艱難困苦的環境中，流露神聖超越的生命，成為神祝福中國的管道。願主今天也得著千千萬萬願意埋葬自己、釋放生命的子粒，如同祂得著和受恩一樣！

禱告負擔

- 為 2010 年福音負擔，召會擴增禱告。
- 為新來的一年在主面前有一奉獻的生活禱告。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主, 追求真理, 參加研讀小組, 與同伴禱告及參加禱告聚會, 為主日申言預備, 務請準時到會。
- 為 Campbell 的英語見證代求。
- 為屬靈到家的生活，特別是為夫妻同伴禱告的操練, 打開家成為福音的出路祈求。

報告事項

- 1/17/2010 晨興將進入“出埃及”記, 主日 25:1-9, 週一 25:10-22; 週二 25:23~30; 週三 25:31~40; 週四 26:1~14; 週五 26:15~30; 週六 26:31~37, 及生命讀經 81-103 篇。
- 大本詩歌 586 首：“餵我飲我”
- 週二禱告聚會在劉弟兄家，6:45pm, 愛筵，7:30pm 禱告, 14020 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- 神命定之路訓練 費用:\$25
- 二月六日青少年在 San Francisco 有相調活動。
- 2010 年國際華語新春特會, Anaheim, 2/12-14。